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AZKHZEIZ 2TIZ AYNAMEIZ ME EKOETH ®Y2IKO

Na urtoAoytlotouv ot Suvapelg: a) -23, B)(-2)3 ,y)—-2*% , 8)(-2)*

Na urtoloytotei n mapdotaon: (-1)+ (-1)2+ (-1)3+ (-1)*+ (-1)°

Na unoAoylotel n mapdotaon:
(-2)*+3-52+(-3)2:9+[-2—(-1)°-8]

Na ypapete wg pia SUvaun TG MOPAKATW MAPACTACELS:

a) X2 x3 B) yo-y V) 03w - w
3 3 3 4

5) = &) o) g

Q) (o) n) (x°)? 0) ((y*)?)

Na ypaete wg pia SUvVaUN TLG TAPAKATW TTAPAOTACELG KL LETA VA TLG

UTTOAOYLOETE:
Cl) 23.92 8)332 V) 53.5
7> 93 5%.57

6) ; £) ; oT1) o10
0 (2°) n) (3%)? 0) (2%
Na ypaete wg pia SUvopn TIC MOPACTACELS KOL LETA VO TLG UTTOAOYIOETE:
(1) 23 . 53 B) 0’2513 . 413 V) 1,54 . 24
5 123 247 152

) 63 € 36 oY) 27

No KAVETE TIC TPALELC:

EA C18f 9
SRl (—e* (s 1A
(-6)® 8t 103 (-e)* 83 104
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